

16 декабря в Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина подведены итоги литературного конкурса «Рождественская миниатюра на 60-й параллели» в рамках проекта «Большое чтение на 60-й параллели. Поэтическая миниатюра». Конкурсанты в возрасте от 6 лет и старше собрались на церемонии награждения участников, номинантов и победителей вместе с родителями и друзьями.

В этом году участники выступили в непростой роли – роли поэтов. Конкурсанты сочинили поэтическую миниатюру (стихотворение от четырёх до восьми строк) о традициях, культуре празднования Рождества в северных странах и городах, расположенных на 60-й параллели.

На суд жюри было представлено 90 рождественских миниатюр разных поэтических жанров, посвященных традициям празднования Рождества в Санкт-Петербурге, Белозёрске, Ханты-Мансийске, Сургуте, Якутии, Эстонии, Канаде, США, Дании, Шотландии, Норвегии, Финляндии. В них были отражены главные символы и приметы праздника.

В конкурсе приняли участие 72 конкурсанта из г. Сургута, Сургутского района, пгт Фёдоровский и даже из Челябинской области, г. Магнитогорска. 60 детей из 12 общеобразовательных школ города и района, 6 лицеев и гимназий, начальной школы «Перспектива», коррекционной школы-детского сада, центра дополнительного образования «Вариант» «Факел», театральной студии «Роза ветров». Взрослые участники – представители различных организаций города: «Наш город», «Литературная молодёжь Сургута», литературного объединения «Северный огонёк» и т.д. Конкурсанты продемонстрировали свою фантазию, литературные способности и, конечно, знание традиций празднования Нового года и Рождества в северных странах.

Перед членами жюри стояла очень трудная задача: оценить богатый творческий потенциал конкурсантов, выявить подлинные таланты, определить победителей и номинантов. В результате было принято решение наградить участников специальными дипломами в трёх номинациях – «60-я параллель», «Мой дом - Югра», «Оригинальная миниатюра».

Призовые места распределились следующим образом:

третье место заняли Маренчук Алёна со стихотворением «Рождества золотые мгновенья» и Сухорукова Екатерина с миниатюрой «Кусочек счастья». На втором месте оказались Гризлюк Любовь («Про хантыйского Деда Мороза»), Сазанович Изабелла («Северное Рождество») и Бивол Анжелика («Рождество – чудесный праздник!»). Главным поэтом в младшей возрастной категории стал Рыткин Артем со стихотворением «Скоро, скоро всем в окно постучится Рождество», а в старшей возрастной категории победила Соколова Анастасия с рождественской миниатюрой «Звезды сиянье». Кроме того, победители поразили всех мастерским прочтением своих лучших миниатюр.

Подарки для победителей и призёров предоставили постоянные партнёры конкурса: ООО «Газпромтрансгаз Сургут», АО «Тюменьэнерго», «Школа

скорочтения и развития интеллекта IQ 007», ЗАО «Синемапарк» в Сургуте, батутно-развлекательный парк «Атмосфера». Вручили призы и награды представитель АО «Тюменьэнерго» Оксана Викторовна Тришина, директор музея «Газпромтрансгаз Сургут» Иван Викторович Агарков, член Союза писателей России Александра Владимировна Лазарева, управляющий батутно-развлекательного парка «Атмосфера» Нуреев Ильяс Ильнурович.

Работы победителей отправятся на конкурс творческих работ «Волшебное Рождество в Северных странах» в Национальную библиотеку республики Карелия, г. Петрозаводск.

Организаторы конкурса выражают глубокую признательность всем участникам, их педагогам и родителям, членам жюри, а также учреждениям и предприятиям, предоставившим подарки для награждения и поощрения поэтов.

*Светлана Носкова,
координатор конкурса, главный библиотекарь отдела обслуживания
Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина*